Anexo Experiencia N° 8,

Ensayo de  Energía Eólica

La instalación consta de una estructura que soporta un generador de corriente con un eje que conecta a un aspa de madera.

El generador de corriente continua, está conectado a un Tester donde se medirá el Voltage y la Resistencia eléctrica del sistema para determinar la Potencia eléctrica de acuerdo a la Ley de Ohm:

P = V*I =  V2/R

Con estos datos se construirá  la curva de Potencia y de Coeficiente de Potencia en función de la velocidad, para 3 distintos tamaño de aspas,  determinando la Potencia Eólica según: 

P = ½ * Cp* (* A* v3
donde:

P  : Potencia Eólica

Cp: Coeficiente de Potencia o Rendimiento

(  : Densidad del aire

A : Area de barrido de las aspas

V : velocidad del aire en el eje del rotor
